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NAŠE SPOLEČNOST 2007 3. – 10. 9. 2007 ZÁŘÍ 
         

KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   

 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? 

Jste velmi spokojen, .............................................................................. 1  
spíše spokojen, .................................................................................... 2  

ani spokojen, ani nespokojen, ................................................................ 3  
spíše nespokojen, ................................................................................. 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................... 9  

 
 

 
 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 

republice, řekl byste, že jste s ní 

velmi spokojen, ................................................................................... 1  
spíše spokojen, ................................................................................... 2  
ani spokojen, ani nespokojen, ............................................................... 3  

spíše nespokojen, ................................................................................ 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................. 5  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

 
 

 
 
 

 

PS.21 „Jaké tři celospolečenské události z poslední doby považujete Vy osobně 

za nejvýznamnější?“ 
 

a) ............................................................................................. 
 

b) ............................................................................................. 
 
C) ............................................................................................ 

 
 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1. 

PI.1 „Řekněte prosím, důvěřujete 
ROZHODNĚ 

DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 

DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 

NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 

NEDŮVĚŘUJE 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1   2   3   4   9  

b) Poslanecké sněmovně ČR, 1   2   3   4   9  

c) Senátu ČR, 1   2   3   4   9  

d) Svému krajskému zastupitelstvu, 1   2   3   4   9  

e) Svému obecnímu zastupitelstvu?“ 1   2   3   4   9  



Strana: 2 

PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel 

byste volit? 
Rozhodně ano, .................................................................... 1 => PV.4  

spíše ano, .......................................................................... 2 => PV.4   
spíše ne, ............................................................................ 3 => PV.4   

rozhodně ne, ...................................................................... 4 => PI.2  

nebo nevíte?“ ...................................................................... 9 => PV.4   

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO ......................................................... 8 => PI.2  

 
 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE JEN TĚM, KTEŘÍ MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO. 

NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 

 

................................................................................................... 

 

FILTR: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU 

NEBO NEVĚDÍ. 

PV.5 „I když nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám některá strana 

sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano, která to je?“ 
 

.................................................................................................... 

 
 

FILTR: OTÁZKY PV.6 A PV.7 POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V PV.4 NEBO PV.5 

UVEDLI NĚJAKOU POLITICKOU STRANU. 

PV.6 „Jaký je Váš vztah k této straně? 

Jste jejím přesvědčeným přívržencem, …………………………………………………………… 1  
většinou s ní souhlasíte, ale na něco máte jiný názor, …………………………………… 2  
její stanoviska jsou Vám blízká, ale v mnohém máte jiný názor, ………………… 3  

nebo se Vám nelíbí žádná strana, ale tato Vám vadí nejméně?” …………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PV.7. 
 

PV.7 „Jaké důvody Vás vedou k tomu, že byste volil právě tuto stranu, resp. 
sympatizujete s touto stranou? Je to, protože 

ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) někdo z Vašich blízkých ji chce volit, sympatizuje s ní, 1  2  3  4  9  

b) důvěřujete jejím představitelům, 1  2  3  4  9  

c) vyhovuje Vám její program, 1  2  3  4  9  

d) účastníte se jejího vnitrostranického života, 1  2  3  4  9  

e) přesvědčila Vás její dosavadní činnost, 1  2  3  4  9  

f) její zaměření je Vám blízké, odpovídá Vaší víře, přesvědčení, 1  2  3  4  9  

g) je v kontaktu s občany a zná jejich problémy, 1  2  3  4  9  

h) jiný důvod? Jaký?“ 

UVEĎTE: …………………………………………………………………………………… 1  2          9 
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POKLÁDEJTE VŠEM: 

PI.2 „Přečtu Vám jména některých politiků. U každého mi prosím řekněte, zda 

mu důvěřujete nebo nedůvěřujete, či neumíte posoudit. Případně zda tohoto 
politika neznáte.  

SPÍŠE DŮVĚŘUJE SPÍŠE NEDŮVĚŘUJE NEZNÁ NEVÍ 
1 2 8 9 

a) Martin Bursík, 1   2   8   9  

b) Jiří Čunek, 1   2   8   9  

c) Vojtěch Filip, 1   2   8   9  

d) Petr Gandalovič, 1   2   8   9  

e) Václav Jehlička, 1   2   8   9  

f) Tomáš Julínek, 1   2   8   9  

g) Miroslav Kalousek, 1   2   8   9  

h) Václav Klaus, 1   2   8   9  

i) Dana Kuchtová, 1   2   8   9  

j) Ivan Langer, 1   2   8   9  

k) Otakar Motejl, 1   2   8   9  

l) Petr Nečas, 1   2   8   9  

m) Vlasta Parkanová, 1   2   8   9  

n) Jiří Paroubek, 1   2   8   9  

o) Jiří Pospíšil, 1   2   8   9  

p) Pavel Rychetský, 1   2   8   9  

q) Aleš Řebíček, 1   2   8   9  

r) Martin Říman, 1   2   8   9  

s) Karel Schwanzenberg, 1   2   8   9  

t) Přemysl Sobotka, 1   2   8   9  

u) Džamila Stehlíková, 1   2   8   9  

v) Cyril Svoboda, 1   2   8   9  

w) Mirek Topolánek, 1   2   8   9  

x) Miloslav Vlček, 1   2   8   9  

y) Alexandr Vondra“. 1   2   8   9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.8. 
 

PO.8 „Řekněte prosím, důvěřujete 
ROZHODNĚ 

DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 

DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 

NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 

NEDŮVĚŘUJE NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) soudům, 1   2   3   4   9  

b) policii, 1   2   3   4   9  

c) armádě, 1   2   3   4   9  

d) tisku, 1   2   3   4   9  

e) televizi, 1   2   3   4   9  

f) rádiu, 1   2   3   4   9  

g) odborům, 1   2   3   4   9  

h) církvi?“ 1   2   3   4   9  
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 „Nyní se budeme věnovat tématice školství.“ 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OR.1. 

OR.1 „Kdybyste měl celkově posoudit, jaká je v současné době úroveň 
vzdělávání na jednotlivých typech škol, řekl byste, že je: 

VELMI DOBRÁ SPÍŠE DOBRÁ SPÍŠE ŠPATNÁ VELMI ŠPATNÁ NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) na základních školách, 1   2   3   4   9  

b) na středních odborných učilištích, 1   2   3   4   9  

c) na středních odborných školách s maturitou, 1   2   3   4   9  

d) na gymnáziích, 1   2   3   4   9  

e) na vysokých školách?” 1   2   3   4   9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OR.2. 

OR.2 „Řekl byste, že se na základních školách daří pěstovat a rozvíjet u žáků 

ROZHODNĚ DAŘÍ SPÍŠE DAŘÍ SPÍŠE NEDAŘÍ ROZHODNĚ NEDAŘÍ NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) potřebné znalosti, 1   2   3   4   9  

b) samostatnost, 1   2   3   4   9  

c) sebedůvěru, 1   2   3   4   9  

d) orientaci ve společnosti, světě, 1   2   3   4   9  

e) kázeň, disciplinu, 1   2   3   4   9  

f) morální hodnoty?“ 1   2   3   4   9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OR.3. 

OR.3 „A jak byste hodnotil situaci na středních školách? Daří se jim pěstovat a 
rozvíjet u studentů 

ROZHODNĚ DAŘÍ SPÍŠE DAŘÍ SPÍŠE NEDAŘÍ ROZHODNĚ NEDAŘÍ NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) potřebné znalosti, 1   2   3   4   9  

b) samostatnost, 1   2   3   4   9  

c) sebedůvěru, 1   2   3   4   9  

d) orientaci ve společnosti, světě, 1   2   3   4   9  

e) kázeň, disciplinu, 1   2   3   4   9  

f) morální hodnoty?“ 1   2   3   4   9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OR.135. 

OR.135 „A jak byste hodnotil situaci na vysokých školách? Jak se jim daří 

pěstovat a rozvíjet u studentů 
ROZHODNĚ DAŘÍ SPÍŠE DAŘÍ SPÍŠE NEDAŘÍ ROZHODNĚ NEDAŘÍ NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) potřebné znalosti, 1   2   3   4   9  

b) samostatnost, 1   2   3   4   9  

c) sebedůvěru, 1   2   3   4   9  

d) orientaci ve společnosti, světě, 1   2   3   4   9  

e) kázeň, disciplinu, 1   2   3   4   9  

f) morální hodnoty?“ 1   2   3   4   9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OR.56 

OR.56 „Pokud byste měl celkově zhodnotit Vaše dosavadní školní vzdělání, 
profesní přípravu, 

ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) poskytlo Vám všeobecný přehled, 1   2   3   4   9  

b) rozšířilo kulturní přehled, 1   2   3   4   9  

c) posílilo smysl pro odpovědnost, 1   2   3   4   9  

d) naučilo Vás vytvářet si vlastní názor, 1   2   3   4   9  

e) poskytlo kvalifikaci v oboru, 1   2   3   4   9  

f) naučilo Vás jednat s lidmi, 1   2   3   4   9  

g) naučilo Vás orientovat se v politice?“ 1   2   3   4   9  
 

OR.133 „Domníváte se, že každému člověku v České republice je umožněno 

dosáhnout vzdělání, které odpovídá jeho schopnostem? 

Rozhodně ano, ................................................................................. 1  
spíše ano, ....................................................................................... 2  

spíše ne, ......................................................................................... 3  

rozhodně ne?“ .................................................................................. 4  
NEVÍ ............................................................................................... 9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OR.134. 

OR.134 „Jak důležité jsou podle Vašeho názoru následující skutečnosti pro to, 

jakého člověk dosáhne vzdělání? 
ROZHODNĚ 

DŮLEŽITÉ 

SPÍŠE 

DŮLEŽITÉ 

SPÍŠE 

NEDŮLEŽITÉ 

ROZHODNĚ 

NEDŮLEŽITÉ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Vzdělání rodičů, 1   2   3   4   9  

b) rasa či národnost, 1   2   3   4   9  

c) pohlaví, 1   2   3   4   9  

d) vlastní schopnosti, 1   2   3   4   9  

e) píle, pracovitost, 1   2   3   4   9  

f) to, zda člověk zná správné lidi, 1   2   3   4   9  

g) to, zda člověk pochází z bohaté rodiny?“ 1   2   3   4   9  
 

OR.180 „Má nebo nemá se podle Vašeho názoru platit na veřejných vysokých 

školách školné? 

Rozhodně má, ................................................................................. 1  
spíše má, ....................................................................................... 2  
spíše nemá, ...................................................................................... 3  

rozhodně nemá?“ .............................................................................. 4  
NEVÍ .............................................................................................. 9  

 
 

 „V následujícím bloku bychom se Vás rádi zeptali na pár poněkud citlivějších 

otázek, které jsou však v současné době velmi frekventované.“ 
 

OV.171 „Představte si situaci, kdy v důsledku porušení zákona někým jiným 

dojde k úmrtí ženy ve 35 letech věku. Tato žena nemá žádné sourozence a její 

rodiče již nežijí. Má manžela, ovšem žádné děti. To znamená, že jediným 
pozůstalým je manžel. Jak vysoké odškodné by v takovém případě mělo být 

manželovi zesnulé soudem přiznáno?“ (NEVÍ  = 9; ŽÁDNÉ ODŠKODNÉ = 8) 

VEPIŠTE CELKOVOU ČÁSTKU:         
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OV.172 „Měla by být podle Vás částka jiná, pokud by se nejednalo o ženu, nýbrž 

o muže?  
Ano, měla by být vyšší, ……………………………………………………………………………………… 1  

ano, měla by být nižší, ………………………………………………………………………………………. 2  

ne, měla by být stejná.“ …………………………………………………………………………………… 3  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………. 9  
 

OV.173 „Představte si nyní situaci podobnou: v důsledku porušení zákona 

někým jiným dojde k úmrtí ženy ve 35 letech věku, kromě manžela však má i 

děti, sourozence a oba rodiče. Jak vysoké odškodné by v takovém případě mělo 
být přiznáno každému z nich? (NEVÍ  = 9; ŽÁDNÉ ODŠKODNÉ = 8) 

a) Manželovi zesnulé? VEPIŠTE ČÁSTKU:         

b) Každému dítěti zesnulé? VEPIŠTE ČÁSTKU:         

c) Každému rodiči zesnulé? VEPIŠTE ČÁSTKU:         

d) Každému sourozenci zesnulé?“ VEPIŠTE ČÁSTKU:         

 

OV.174 „Představte si situaci, kdy v důsledku porušení zákona někým jiným 

dojde k úmrtí dítěte v 10 letech věku. Jak vysoké odškodné by v takovém 
případě mělo být přiznáno: (NEVÍ  = 9; ŽÁDNÉ ODŠKODNÉ = 8) 

a) Každému rodiči zesnulého dítěte? VEPIŠTE ČÁSTKU:         

b) Každému sourozenci zesnulého dítěte?“ VEPIŠTE ČÁSTKU:         

 

OV.175 „Představte si situaci, kdy v důsledku porušení zákona někým jiným 

dojde k úmrtí člověka v 65 letech věku. Jak vysoké odškodné by v takovém 
případě mělo být přiznáno: (NEVÍ  = 9; ŽÁDNÉ ODŠKODNÉ = 8) 

a) Partnerovi zesnulé/ho? (manželovi, 

manželce, druhovi, družce)? 

VEPIŠTE ČÁSTKU:         

b) Každému dítěti zesnulé/ho? VEPIŠTE ČÁSTKU:         

c) Každému sourozenci zesnulé/ho?“ VEPIŠTE ČÁSTKU:         

 

OV.176 „Máte osobní zkušenost s předčasným úmrtím někoho ve Vašem okolí?  

ANO NE NEVÍ 
1 2 9 

a) V rodině? 1      2      9  

b) V blízkém okolí (přátelé, sousedé, spolupracovníci atp.?“ 1      2      9  

 

OV.177 „Jak vysoké odškodné by jako kompenzace ztížení jeho dalšího 

společenského uplatnění podle Vás mělo být přiznáno člověku, který v důsledku 

porušení zákona někým jiným: (NEVÍ  = 9; ŽÁDNÉ ODŠKODNÉ = 8) 

a) Trvale a úplně ztratí pohyblivost 

všech končetin? 

VEPIŠTE ČÁSTKU:         

b) trvale a úplně ztratí pohyblivost 

horních končetin? 

VEPIŠTE ČÁSTKU:         

c) Trvale a úplně ztratí zrak? VEPIŠTE ČÁSTKU:         

d) Ztratí celou ruku, kterou píše? 

 

VEPIŠTE ČÁSTKU:         

e) Ztratí všech pět prstů na ruce, kterou 

píše? 

VEPIŠTE ČÁSTKU:         

f) Ztratí jeden zdravý zub?“ VEPIŠTE ČÁSTKU:         
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„ Nyní se budeme bavit o vztahu Čechů ke slovenštině.“ 
 

P.1 „Máte slovenské příbuzné? 

Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ …………………………………………………………………………………………………………………… 2  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

 
 
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE P.1 ODPOVĚDĚLI ANO (KÓD 1) 

P.1a „Jakou řečí s nimi mluvíte? Česky, slovensky, nebo přecházíte mezi 

češtinou a slovenštinou? (V případě, že máte více slovenských příbuzných, 
uvažujte o těch, se kterými se vídáte nejčastěji.) 
Mluvíte hlavně česky, ……………………………………………………………………………………… 1  

mluvíte hlavně slovensky, ……………………………………………………………………………… 2  
někdy mluvíte česky a jindy slovensky (podle okolností), …………………………. 3  

během rozhovoru přecházíte mezi češtinou a slovenštinou?“ …………………...… 4  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

 
 

P.1b „A jakou řečí s Vámi mluví Vaši slovenští příbuzní? Česky, slovensky, 

nebo přecházejí mezi češtinou a slovenštinou? 

Mluví hlavně česky, ……………………………………………………………………………………… 1  
Mluví hlavně slovensky, ……………………………………………………………………………… 2  
někdy mluví česky a jindy slovensky (podle okolností), …………………………. 3  

během rozhovoru přecházejí mezi češtinou a slovenštinou?“ …………………...… 4  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

 
 

P.2 „Máte slovenské známé? 

Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ ……………………………………………………………………………………………………………………… 2  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

 
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE P.2 ODPOVĚDĚLI ANO (KÓD 1) 

P.2a „Jakou řečí s nimi mluvíte? Česky, slovensky, nebo přecházíte mezi 
češtinou a slovenštinou? (V případě, že máte více slovenských známých, 
uvažujte o těch, se kterými se vídáte nejčastěji.) 

Mluvíte hlavně česky, ……………………………………………………………………………………… 1  
mluvíte hlavně slovensky, ……………………………………………………………………………… 2  

někdy mluvíte česky a jindy slovensky (podle okolností), …………………………. 3  
během rozhovoru přecházíte mezi češtinou a slovenštinou?“ …………………...… 4  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 
 

P.2b „A jakou řečí s Vámi mluví Vaši slovenští známí? Česky, slovensky, nebo 

přecházejí mezi češtinou a slovenštinou? 
Mluví hlavně česky, ……………………………………………………………………………………… 1  

Mluví hlavně slovensky, ……………………………………………………………………………… 2  
někdy mluví česky a jindy slovensky (podle okolností), …………………………. 3  
během rozhovoru přecházejí mezi češtinou a slovenštinou?“ …………………...… 4  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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P.3 „Když jste na Slovensku, mluvíte se Slováky česky nebo slovensky, nebo 

přecházíte mezi češtinou a slovenštinou? 
Mluvíte hlavně česky, ……………………………………………………………………………………… 1  

mluvíte hlavně slovensky, ……………………………………………………………………………… 2  
někdy mluvíte česky a jindy slovensky (podle okolností), …………………………. 3  

během rozhovoru přecházíte mezi češtinou a slovenštinou, …………………...… 4  
nejezdíte na Slovensko?“ ………………………………………………………………………………… 5  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

P.4 „Když se setkáte se Slováky v České republice nebo jinde ve světě (kromě 

na Slovensku), mluvíte s nimi česky nebo slovensky, nebo přecházíte mezi 
češtinou a slovenštinou? 

Mluvíte hlavně česky, ……………………………………………………………………………………… 1  
mluvíte hlavně slovensky, ……………………………………………………………………………… 2  
někdy mluvíte česky a jindy slovensky (podle okolností), …………………………. 3  

během rozhovoru přecházíte mezi češtinou a slovenštinou, …………………...… 4  
nestýkáte se se Slováky?“ ……………………………………………………………………………… 5  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

P.5 „Mluvíte slovensky častěji nebo méně často než před deseti lety? 

Rozhodně častěji, …………………………………………………………………………………………… 1  

spíše častěji, …………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše méně často, …………………………………………………………………………………………… 3  
rozhodně méně často,……………………………………………………………………………………… 4  

nikdy jste slovensky nemluvil?“ ……………………………………………………………………… 5  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

P.6 „Rozumíte slovensky lépe nebo hůře než před deseti lety? 

Rozhodně lépe, ………………………………………………………………………………………………… 1  
spíše lépe, ……………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše hůře, ……………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně hůře?“ ……………………………………………………………………………………………… 4  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

P.7 „Mluvíte slovensky lépe nebo hůře než před deseti lety? 

Rozhodně lépe, ………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše lépe, ………………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše hůře, ……………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně hůře,………………………………………………………………………………………………… 4  
nikdy jste slovensky nemluvil?“ ……………………………………………………………………… 5  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 
 

P.8 „Zdá se Vám, že mladší generace rozumí slovenštině lépe, hůře nebo 

stejně než generace starší?  
Lépe, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  
hůře, ………………………………………………………………………………………………………………… 2  

stejně.“ …………………………………………………………………………………………………………… 3  
NEVÍ, NEUVAŽUJE O TOM ……………………………………………………………………………… 9  
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P.9 „Myslíte si, že na českých školách by se měly vyučovat základy 

slovenského jazyka? 
Rozhodně ano, ………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše ano, ………………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše ne, …………………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně ne?“ ………………………………………………………………………………………………… 4  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  

NEVÍ, NEUVAŽUJE O TOM ……………………………………………………………………………… 9  
 
 
 

P.10 „Zdá se Vám, že Češi mluví lépe slovensky, nebo naopak Slováci mluví 

lépe česky? 
Češi obvykle mluví lépe slovensky. ………………………………………………………………… 1  

Slováci obvykle mluví lépe česky. …………………………………………………………………… 2  
Mluví skoro stejně dobře (nebo špatně) sousedním jazykem.“ ……………………… 3  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  
NEVÍ, NEUVAŽUJE O TOM ……………………………………………………………………………… 9  
 
 

P.11 „Říká Vám něco výraz „Českoslovenština“? 

Ne, nic……………………………………………………………………………………………………………… 1  
Je to spojení slovenštiny s češtinou (něco jako východomoravské nářečí). … 2  

Je to politická koncepce, která vycházela z představy o existenci 
jednotného československého jazyka.“ …………………………………………………………… 3 

 

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ………………………………………………………………………………. 8  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 
 

P.12 „Říká Vám něco výraz „Čechoslovakismus“? 

Ne, nic……………………………………………………………………………………………………………… 1  
Je to slovo existující jak v češtině, tak ve slovenštině. ………………………………… 2  
Je to politická koncepce, která vycházela z představy o existenci 

jednotného československého národa.“ ………………………………………………………… 3 

 

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 
 

P.13 „Zdá se Vám, že z jazykového hlediska je slovenština češtině… 

velmi blízká řeč, ……………………………………………………………………………………………… 1  
spíše blízká řeč, ………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše vzdálená řeč, …………………………………………………………………………………………… 3  

velmi vzdálená řeč?“ ………………………………………………………………………………………… 4  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  

NEVÍ, NEUVAŽUJE O TOM ……………………………………………………………………………… 9  
 
 

P.14 „Myslíte si, že rozdíl mezi východomoravským nářečím a slovenštinou je 

větší nebo menší než rozdíl mezi východomoravským nářečím a spisovnou 
češtinou? 
Rozhodně je větší rozdíl mezi východomoravským nářečím a slovenštinou.  1  

Spíše je větší rozdíl mezi východomoravským nářečím a slovenštinou. ……… 2  
Spíše je větší rozdíl mezi východomoravským nářečím a spisovnou češtinou. 3  

Rozhodně je větší rozdíl mezi východomoravský nářečím a spisovnou 
češtinou.“ ………………………………………………………………………………………………………… 4 

 

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: ……………………………………………………………………………… 8  
NEVÍ, NEUVAŽUJE O TOM ……………………………………………………………………………… 9  
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P.15 „Používáte „slovakizmy“ (slovenské výrazy v češtině)? 

Ano, občas. …………………………………………………………………………………………………….. 
Uveďte prosím tři příklady: a) ____________________________________ 

                                        b) ___________________________________ 
                                        c) ____________________________________ 

1  

Ano, ale jenom z legrace. ……………………………………………………………………………… 2  

Ne.“ …………………………………………………………………………………………………………………… 3  

JINÁ ODPOVĚĎ, VYPIŠTE: …………………………………………………………………………… 8  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

ID.1 „Byl jste v posledních pěti letech na Slovensku? 

 Ano, ……………………………………………………………………………………………………………………… 1  

 ne.“ ……………………………………………………………………………………………………………………… 2  
 

ID.2 „Mluvil jste Vy osobně v posledních pěti letech s nějakým Slovákem? 

Ano, ……………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ ……………………………………………………………………………………………………………………… 2  
 

ID.3 „Setkal jste se v posledních pěti letech se slovenštinou (např. sledujete 

slovenskou televizi, posloucháte slovenskou rozhlasovou stanici, čtete 
slovenské noviny, časopisy, knihy)? 

Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  
ne.“ …………………………………………………………………………………………………………………… 2  

 
 

„V posledním bloku otázek se budeme krátce zabývat pivem…“ 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OR.88. 

OR.88 „Souhlasíte, anebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE  
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Pivo je významnou součástí české kultury. 1   2   3   4   9  

b) Pivu je v České republice přikládán až příliš velký význam. 1   2   3   4   9  

c) Pivo lze považovat za český národní nápoj. 1   2   3   4   9  

d) Pivo je jednou z věcí, kterou se můžeme chlubit v zahraničí. 1   2   3   4   9  

e) Pití velkého množství piva je špatnou vlastností obyvatel ČR. 1   2   3   4   9  

f) České pivo je nejlepší na světě.“ 1   2   3   4   9  

 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OR.181. 

OR.181 „Je podle Vás při následujících příležitostech pivo společensky vhodným 

nebo nevhodným nápojem? 
ROZHODNĚ 

VHODNÝ 

SPÍŠE 

VHODNÝ 

SPÍŠE 

NEVHODNÝ 

ROZHODNĚ 

NEVHODNÝ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Večer u ohně v přírodě. 1   2   3   4   9  

b) Na večírku, oslavě narozenin atp. 1   2   3   4   9  

c) Při sváteční večeři v rodinném kruhu. 1   2   3   4   9  

d) Při posezení s přáteli v restauraci. 1   2   3   4   9  

e) Při večeři v dobré restauraci. 1   2   3   4   9  

f) Na vernisáži výstavy, premiéře divadelního představení atp. 1   2   3   4   9  

g) Při oslavách národního mužstva po sportovním vítězství. 1   2   3   4   9  

h) Na firemním, podnikovém večírku.“ 1   2   3   4   9  
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OR.94 „Pijete někdy pivo? 

Ano, ............................................................................. 1 => OR.95  

ne.“ .............................................................................. 2 => IDE.5a  

 
 
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ UVEDLI, ŽE PIJÍ PIVO. 

OR.95 „Jaké množství piva přibližně vypijete za týden? Kdybyste to přepočítal 

na půllitry, kolik by to tak průměrně bylo?“ 

MÉNĚ NEŽ 1 PIVO (PŮLLITR) ZA TÝDEN = 98 

NEVÍ KOLIK, NEDOKÁŽE SPOČÍTAT = 99 

VEPIŠTE POČET PŮLLITRŮ 

ZA TÝDEN: 

  

 

OR.96 „Jak často běžně pivo pijete? Teď nezáleží na množství, zajímá nás, v 

kolika dnech v týdnu průměrně se nějakého piva napijete.“ 

MÉNĚ NEŽ 1X ZA TÝDEN = 98 

NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

VEPIŠTE POČET DNŮ 

 ZA TÝDEN: 

  

 

OR.182 „Při jaké příležitosti pijete pivo nejčastěji?“ 
NEVÍ = 99 

 
 

......................................................................................................... 
 

 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OR.183. 

OR.183 „Jaký typ piva pijete nejčastěji?“ 

NEVÍ, NESTARÁ SE O TO = 9 
 

 

 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OR.99. 

OR.99 „Jaký typ piva pijete nejraději?“ 

NEVÍ, NESTARÁ SE O TO = 9 
 

 

 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OR.184. 

OR.184 „Když si vybíráte pivo, které si koupíte např. v obchodě, nebo 
restauraci s větším výběrem, jak důležité jsou pro Vás osobně při vybírání 
následující věci: 

VELMI 
DŮLEŽITÉ 

SPÍŠE 
DŮLEŽITÉ, 

SPÍŠE 
NEDŮLEŽITÉ, 

ZCELA 
NEDŮLEŽITÉ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) cena, 1   2   3   4   9  

b) chuť, 1   2   3   4   9  

c) reklama na danou značku, 1   2   3   4   9  

d) stupňovitost, obsah alkoholu, 1   2   3   4   9  

e) značka, 1   2   3   4   9  

f) zvyk, 1   2   3   4   9  

g) je pro Vás důležité ještě něco jiného? Pokud ano, co?“ 

Vypište: …………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

1   2   3   4   9 
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OR.185 „Představte si situaci, že jste například na dovolené na druhém konci 

České republiky a v restauraci si k obědu chcete objednat pivo. Číšník nabízí 
dvě piva stejného typu: jedno je vyrobeno známým velkým českým pivovarem, 

druhé malým místním pivovarem. Které z těchto piv si objednáte? 
Rozhodně pivo ze známého velkého českého pivovaru, ……………………………… 1  

spíše pivo ze známého velkého českého pivovaru, ……………………………………… 2  

spíše pivo z malého místního pivovaru, ………………………………………………………… 3  

rozhodně pivo z malého místního pivovaru.“ ………………………………………………… 4  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

OR.100 „Zaměřme se nyní na značku piva, tedy na to, v jakém pivovaře bylo 

pivo vyrobeno. Platí pro vás spíše, že 

je Vám jedno, jakou značku piva pijete, ................................................ 1  

anebo že si vybíráte pivo jen z některých pivovarů?“ ............................... 2  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 
 

OR.186a „Jaká je Vaše vůbec nejoblíbenější značka piva? Uveďte prosím i 

pivovar nebo město, kde se vyrábí.“ 
NEVÍ = 99 

NEMÁ ŽÁDNOU OBLÍBENOU ZNAČKU = 98 
 

 
................................................................................................... 
 

OR.186b „A jaká je Vaše druhá nejoblíbenější značka? Uveďte prosím pivovar 

nebo město, kde se vyrábí.“ 
NEVÍ = 99 

NEMÁ ŽÁDNOU DRUHOU OBLÍBENOU ZNAČKU = 98 
 

 

................................................................................................... 
 

 

OR.102 „A je nějaká značka, které se záměrně vyhýbáte? Pokud ano, která to 

je? Uveďte prosím i pivovar nebo město, kde se vyrábí.“ 

NEMÁ ZNAČKU, KTERÉ BY SE VYHÝBAL = 98 
NEVÍ = 99 

 
................................................................................................... 
 

OR.187 „Když si vybíráte pivo, které si koupíte např. v obchodě, nebo 

restauraci s větším výběrem,... 
kupujete si pokaždé jen svou oblíbenou značku, jinou značku téměř nikdy, ….. 1  

většinou si kupujete svou oblíbenou značku, ale občas i nějakou jinou, …………. 2  

většinou kupujete jinou značku/jiné značky, svou oblíbenou spíše jen občas, … 3  

pokaždé si kupujete jinou značku/jiné značky a svou oblíbenou téměř nikdy?“ 
ninikdy.“ 

4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

OR.103 „Preferujete značku/y, která/é se vyrábí v regionu, v němž bydlíte?  

Ano, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  
ne, …………………………………………………………………………………………………………………… 2  

nepřemýšlíte nad tím.“ ………………………………………………………………………………… 3  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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OR.188 „Představte si situaci, ve které byste si za normálních okolností dal 

pivo. Tentokrát si ho ale dát nemůžete, například protože řídíte. Dáte si tedy 
raději nealkoholické pivo, anebo nějaký jiný nealkoholický nápoj? 

Rozhodně nealkoholické pivo, …………………………………………………………………………… 1  

spíše nealkoholické pivo, …………………………………………………………………………………… 2  

spíše nějaký jiný nealkoholický nápoj, ……………………………………………………………… 3  

rozhodně nějaký jiný nealkoholický nápoj.“………………………………………………………… 4  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 
 
 
 
 

„Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 

zpracování výsledků výzkumu.“ 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5a.  

IDE.5a „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 

 

 

  

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ. 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b. 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 

  
 

 

 
 
 

 

 
 

IDE.2 „Kolik je Vám let ?“ 

   

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2. DO OZNAČENÝCH POLÍ 

VYPISUJTE POUZE ČÍSELNÉ KÓDY. 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil na 
této stupnici?“ 

NEVÍ ………………………………99 
LEVICE  PRAVICE 

   L          L          L          L           L            0             P             P             P           P           P 

A B C D E F G H I J K   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   
 

 

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ................................................................................. 1  
za spíše dobrou, .................................................................................. 2  

ani dobrou, ani špatnou, ....................................................................... 3  
za spíše špatnou, ................................................................................. 4  

nebo za velmi špatnou?“ ....................................................................... 5  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 
 
 

IDE.10 „Jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 

sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím 
alespoň přibližnou částku.“ 

                                   VEPIŠTE ČÁSTKU V Kč: 
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IDE.10a „A jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší osoby? 

Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

                                   VEPIŠTE ČÁSTKU V Kč: 
 
 

     

 

IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

NEDOKONČENÉ ZÁKLADNÍ ......................................................................... 1  

DOKONČENÉ ZÁKLADNÍ ............................................................................ 2  
VYUČENÍ ................................................................................................. 3  
STŘEDNÍ BEZ MATURITY .......................................................................... 4  

STŘEDNÍ ODBORNÉ S MATURITOU ............................................................ 5  
STŘEDNÍ VŠEOBECNÉ S MATURITOU ........................................................ 6  

VYŠŠÍ ODBORNÉ ..................................................................................... 7  

BAKALÁŘSKÉ ........................................................................................... 8  

ÚPLNÉ VYSOKOŠKOLSKÉ ............................................................................ 9  
 

IDE.3a „Jste 

svobodný, svobodná, ............................................................................... 1  
ženatý, vdaná, ........................................................................................ 2  

rozvedený, rozvedená, ............................................................................. 3  

vdovec, vdova.“ ..................................................................................... 4  

NEVÍ ..................................................................................................... 9  
 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 

partnerem/kou?“ 

ANO ............................................................................................. 1  

NE ................................................................................................ 2  
 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost?“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? 

Jedno nezaopatřené dítě, .......................................................................... 1  
dvě nezaopatřené děti, ............................................................................. 2  
tři nezaopatřené děti, ............................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, .......................................................... 4  
nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ............................................................ 5  

 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 

(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 

započítejte do celkového počtu také sebe.“  
ŽÁDNÝ EKONOMICKY AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI……………98 

VEPIŠTE POČET OSOB:   

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7. 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 
NEVÍ ………………9 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.19. 

IDE.19 „Do jaké velikostní kategorie patří obec, ve které bydlíte?“ 
NEVÍ ………………9 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:  
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 „Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 

rozhovor.“ 

 
OTÁZKY PRO TAZATELE: 

 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 

  

 

 
IDE.9 BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO: 

   

 

 

IDE.31 DOBA TRVÁNÍ ROZHOVORU V MINUTÁCH: 

   

 

IDE.55 KOLIK LIDÍ JSTE MUSEL OSLOVIT – KONTAKTOVAT, NEŽ SE 
VÁM PODAŘILO ZÍSKAT TOHOTO RESPONDENTA PRO ROZHOVOR ? 

  

 
 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ..................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: ................................................... 7  
 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 

ČÍSLO 
 

 
 
PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 
 
............................................................................ 

 
 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 
pokynů CVVM. 
PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

V: .……………………………………………………….................................... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 

 
 
PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA. 
2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (FILTR, ODMÍTNUTÍ), 
V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
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